DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE

Il Fabbricante
ANSELL MICROGARD LIMITED
9 SALTMARSH COURT
PRIORY PARK
KINGSTON UPON HULL
UNITED KINGDOM
HU4 7DZ

dichiara sotto la propria e unica responsabilità che il DPI descritto di seguito:

AlphaTec® 3000 Partial Body Model 214

Prodotti fabbricati a partire da: [2019/03/30]

DPI da utilizzare contro i rischi di categoria III









è conforme alle disposizioni del regolamento (UE) 2016/425 e alle norme Solo protezione parziale del corpo, EN 14605:2005 + A1:2009, EN 14126:2003, ed è identico al DPI che è soggetto all'esame CE del tipo; con certificato numero GB18/961842 rilasciato dall'organismo notificato:

SGS FIMKO OY (0598) TAKOMOTIE 8, FI-00380 HELSINKI, FINLAND

ed è soggetto alla procedura di cui all'allegato VIII (modulo D) del regolamento, sotto la supervisione dell'organismo notificato:

SGS FIMKO OY (0598) TAKOMOTIE 8, FI-00380 HELSINKI, FINLAND

Ulf Nystrom

Sr Manager, Regulatory Affairs PPE Products

Luogo: Malmo Data: 2019/03/30

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE

Il Fabbricante
ANSELL MICROGARD LIMITED
9 SALTMARSH COURT
PRIORY PARK
KINGSTON UPON HULL
UNITED KINGDOM
HU4 7DZ

dichiara sotto la propria e unica responsabilità che il DPI descritto di seguito:

AlphaTec® 3000 Partial Body Model 214

Prodotti fabbricati fino a: [2019/03/29]

DPI da utilizzare contro i rischi di categoria III









è conforme alle disposizioni del regolamento (UE) 2016/425 e alle norme Solo protezione parziale del corpo, EN 14605:2005 + A1:2009, EN 14126:2003, ed è identico al DPI che è soggetto all'esame CE del tipo; con certificato numero GB18/961842 rilasciato dall'organismo notificato:

SGS UNITED KINGDOM LIMITED REG. OFFICE: ROSSMORE BUSINESS PARK, ELLESMERE PORT, CHESHIRE CH65 3EN UNITED KINGDOM

ed è soggetto alla procedura di cui all'allegato VIII (modulo D) del regolamento, sotto la supervisione dell'organismo notificato:

SGS UNITED KINGDOM LIMITED REG. OFFICE: ROSSMORE BUSINESS PARK, ELLESMERE PORT, CHESHIRE CH65 3EN UNITED KINGDOM

Ulf Nystrom

Sr Manager, Regulatory Affairs PPE Products

Luogo: Malmo Data: 2018/10/17